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MarmemMmarTnuka

Tema: «Kumromerp»

YyuureJb : Pakaesa H. B.
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1. YCTHBLIM cueT

1. Kakue ocTarky MOTYT MOJy4aTbCs MpU

neJIcHuH Ha 37 0,1,2

2. Beruncnu. 3anuimm 9acTHOE U OCTaTOK:

S:2= 2 (oct.1)
19:8= 2 (ocT. 3)
3. YMenbmu 12 B 6 pas 2

4. Yeenuub 15 B 3 paza 45

5. Beipasu B cantumerpax 13 am 130 cm

6. Beipasu B meTpax 700 cm M
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2. [leneHne c ocTaTkom
(moBTOpEHME)

BbInoJiHM 1ejIeHue ¢ 0CTATKOM.
Craeyai IpoBepKY:
46 : 7 =06 (oct. 4)
IIp. 7x6+4 =46
70:9= 7 (oct. 7)
IIp.9x7+7="70
19:21= 0 (oct. 19)
IIp.21x0+19=19
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3. EQnHnUbI namepeHuns OnmHbl
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a1 CM =10 MM
1 IM =10 CM = 100 MM
1 M =10 IM =100 CM

' 1knnomeTp :
1KM=1000 M <3




4.CpaBHA
TKkM  >960m 400MuH > 4y
1000m >960m 400MUH > 240MuUH
100M < 1K™ 900cm < 10m

100m < 1000m

900cm < 1000cm




" S
5. Pewin 3agavy

Ha noe3de — 320km

Ha mennoxode - ?km, Ha 70Kkm <>

Ha mawuHe - ?km, Ha 450KkM <

1) 320 — 70 = 250 (KM)-TypUCTbI Npoexanu Ha MallunHe

2) 320 +250 = 570 (Km)- TypUCTbI Npoexarnun Ha
noesge M Ha MalinHe BMecTe

3) 570 — 450 = 120 (km)

OTBeT: 120 KM TYpUCTbI Npoexanu Ha
MalLlWHe .
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